



## **В Киреевском районе женщина подозревается в совершении особо тяжкого преступления в отношении своей знакомой**

6 декабря 2013 года около жилого дома в селе Дедилово Киреевского района Тульской области обнаружено тело 56-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по г. Киреевск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

7 декабря 2013 года по подозрению в совершении преступления задержана 47-летняя знакомая погибшей.

По версии следствия, 6 декабря 2013 года в ходе распития в указанном доме спиртных напитков между женщинами произошла ссора, в результате которой подозреваемая сначала нанесла своей знакомой множество ударов кулаками по голове и туловищу, а затем, когда потерпевшая упала на пол, еще множество ударов по голове и грудной клетке ногами, обутыми в сапоги.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемой меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/810741>